000 «AHTapec» HepesbboBble GUTUHIU:

1. Banjo — 6bIBaloT 2-X TUNOB, TaK KaK KpenaTca 60nTamm ¢ 2-ma pesbbamu, aHrIMnCcKon atonmoBsol (BSP) u

o

meTpuyeckon (DIN).

OunameTp otBepctma D, mm | Pe3bba 6onTa
10,1 M10
12,2 M12
13,3 %"
14,2 M14
16,2 M16
16,7 3/8”
18,2 M18
20,2 M20
21,2 %'
22,2 M22
24,2 M24
26,2 M26
26,7 %"
27,2 M27
30,2 M30
33,4 1”
33,2 M33
36,2 M36
2. ®naHupl. BctpevatoTca 4 ctaHgapTa.
i a0
—n — ’ ‘
)
; .
A, mm | B, mm Standart O’Ring d,mm | D, mm|S mm
30,3 6,8 3000psi 1/2" K1-180-250 17 24 3.5
31,8 7,8 6000psi 1/2" K1-180-250 17 24 3.5
34 7 Komatsu K1-210-280 21 28 3.5
38 6,8 3000psi 3/4" K1-250-320 25 32 3.5
41,5 8,8 6000psi 3/4" K1-250-320 25 32 3.5
41,5 14,3 Supercat 3/4" | K1-250-320 25 32 3.5
44,6 8 3000psi 1" K1-330-400 33 40 3.5
47,7 9,6 6000psi 1" K1-330-400 33 40 3.5
47,7 14,3 Supercat 1" K1-330-400 33 40 3.5
51 8 3000psi 1.1/4" | K1-380-450 38 45 3.5
54,2 10,3 6000psi 1.1/4" | K1-380-450 38 45 3.5
54,2 14,3 | Supercat 1.1/4" | K1-380-450 38 45 3.5
60,5 8 3000psi 1.1/2" | K1-470-540 47 54 3.5
63,7 12,6 6000psi 1.1/2" | K1-470-540 47 54 3.5
63,7 14,3 Supercat 1.1/2" | K1-470-540 47 54 3.5
71,6 9,6 3000psi 2" K1-570-640 57 64 3.5
79,6 12,6 6000psi 2" K1-570-640 57 64 3.5
84,3 9,6 3000psi 2.1/2" | K1-690-760 69 76 3.5
101,6 9,6 3000psi 3" K1-850-920 85 92 3.5




000 «AHTapec» PesbboBble GuUTUHIM Tyn 1:

lalikn BHYTPEHHWUI KOHYC, WITYLLEePa HapyKHbI KOHYC.

3 1

®PUTUHIM C TAKMM YNIOTHEHMEM BCTPEYAIOTCA CO BCEMM TPeMs BMAamM pe3bbbl — meTpuueckoli (DIN),

aHrAnnMcKom aronmmosol (BSP) n amepukaHckoit gronmosoit (UN).

KoHycbl 6biBatoT 60° 1 74°, pasHuua Hebonbliasn, No3TOMy OnpeaennTb 3aTPyAHUTENIbHO, TO/IbKO

BU3yaJ/ibHbIM CPaBHEHUNEM.

Mo nonapHocTu:

1.

JIC — amepuKaHcKana atonmoBsas pesbba (UN), KoHyc 74°, raiika, Kak NpaBuio, HeCbéMHas,
KpMMMNoOBaHHaA nau WwindrtoBaHHas (puc. 1), BTOPOI WeCcTUrpaHHUK Ha HUMNeNe BCTpedaeTca peaKo
(puc. 4), n 06bIYHO MMEEeT MeHbLUMI pa3mep Mo, KoY, YeM OCHOBHAsA raika. PUTUHIM C HapyKHOM
pe3bboli (LLTyuep, puc. 3) BCTpeyatoTcs YacTo.

DKI — meTpuyeckas pesbba (DIN), KoHyc 74°, railka, Kak NnpaBuio, CbeéMHasn, HakmaHasa (puc.2),
BCTpeyaeTca ¢ Tpems waramm 1, 1.5 n 2. PUTnHrU ¢ HapyxHo pesbboit (LLUTyuep, puc. 3) BcTpeyatroTca
pexe, yemy JIC.

JIS-Komatsu - meTpuyeckas pesbba (DIN), war pe3bbbl Bcerga 1.5, KoHyc 60°, raika, Kak npasuio, MmeeT
BTOPOI LWECTUIPaHHMK Ha HUNnene (puc. 4). PUTUHIM c HapyKHoM pesbbolii (LTyuep, puc. 3)
BCTPEYAOTCA OYEHb PEAKO, U B BUAE aanTepos.

JIS-Toyota - aHrnuiickana atoimoBsas pesbba (BSP), KoHyc 60°, raitka, Kak npaBuIo, UMEET BTOPOiA
LWeCTUrpaHHMK Ha Hunnene (puc. 4). PUTHUHIM € HapyKHOW pe3bboi (LUTyuep, puc. 3) BcTpeyatoTcs o4eHb
peako, 1 B BUAE afanTepos.

Bbiwnu ns IKCnayaTtayunu:

5.

SAE - amepuKaHckasa aoimoBsas pesbba (UN), koHyc 90°. BbiBatoT ToAbKO ¢ 2 pe3bbamu: 5/8” — 18 u
1.1/16” — 14. Ha apyrux ctaHgapTax pe3bbbl C TAKMMKM pasMepamMu He BCTPEYaoTCA.

Hapy»Hblit gnameTp pe3bbbl, MM | BHYTpeHHUI anameTp pe3bbbl, MM Pe3bba
15,8 14,5 5/8” - 18
26,9 25,1 1.1/16” - 14




000 «AHTapec» PesbboBble GUTUHIM Tun 2:

FaKku 1 WTyuepa 6e3 KoHyCcoB, YNIOTHEHWE MO MOCKOCTY.

¥

®PUTUHIM C TaKMM YNNOTHEHWEM BCTPEYAOTCA CO BCEMU TPEMA BUAAMMU Pe3bbbl — METPUYECKON, aHTIUACKOM

ArolimoBolt (TpybHoli, BSP) n amepuKaHckol atoimosoli (UN). FaikuK, Ha Bcex cTaHAapTax,

NPEenMyLLLECTBEHHO HaKngHble (puc. 2), Ho BCcTpeyatoTca gpyrue (puc. 1 un 4).

Mo nonapHocTu:

1. ORFS — amepwuKaHcKan atoimoBas pesbba (UN). PuTmHIrM ¢ HapykHoM pe3bboli (LUTyuep, puc. 3)
BCTPEYAOTCA YACTO, Ha TOPLLE UMEIOT KONbLLEBYIO MPOTOYKY ANA YNAOTHUTENbHOMO KOAbLA KPYFI10ro
ceyeHus.

2. DK-Flat — meTpuyeckan pesbba (DIN).

BSP-Flat - aHrnuiickas grolimoBas pesbba (BSP).



000 «AHTapec» PesbboBble GUTUHIM Tun 3:

FaKn HapYXHbIN KoHyc/cdepa, WTyLepa BHYTPEHHWNI KOHYC.

PUTUHIM C TAKMM YNNOTHEHMEM BCTPEYAIOTCA C ABYMA BUAAMM Pe3bbbl — METPUYECKOW U aHFNMCKOM

AtorimoBoit (TpybHoit, BSP).

KoHycbl 6biBatoT 24° 1 60°, TaKKe BO3MOXKHO UCMOoJIHEHME co cdHepoli BMECTO KOoHyca.

Mo nonapHocTU:

1.

DK — meTpuyeckas pesbba (DIN), cdepa, no3BonsieT ynnoTHATLCSA B OTBETHbIN KOHYC OT 24° g0 60°, ralika,
KaK NpaBwu/io, CbEMHas, HakMaHas (prc.2), BcTpeyaeTca ¢ Tpemsa waramn 1, 1.5 n 2. QUTUHIKU ¢ HapyKHOM
pe3bboli (LLTyuep, puc. 3) no ctTaHAapTy UMEIOT KOHyc 37°.

DKOL u DKOS - meTpuuecKas pesbba (DIN), KoHyc 24° ¢ pe3aMHOBbIM KONbLLOM, ralika, Kak npaBuo,
CbEMHasn, HakugHasa (puc.2), BcTpeyaeTtcs ¢ ABymMa waramm 1.5 1 2. GUTUHIU ¢ HapyKHOW pe3bboit
(LUTyuep, puc. 3) no cTaHAapPTy MMetoT KOHYC 24°. OTIMYMUTEeIbHAA YepTa CTaH4apTa — Haimume
[OMNOMIHUTENIbHOTO NapameTpa —pipe (amMameTp Tpybbl), UMEHHO 3TOT NapameTp pasaenset PUTUHIU Ha
DKOL n DKOS, noapobHee aanee.

BSP - aHrnuickan gronmoBasa pesbba (BSP), KoHyc 60°, raiika yalle HeCbEMHan, KPUMMNOBaHHaA NUAn
wTndToBaHHAA (puUc. 1), HO He peaKoCTb U HaKMgHas (puc. 2). PUTKMHIM ¢ HapyKHOW pe3bbolt (LUTyuep,
puc. 4) Bcerga nmetoT NoLWagKy nog ycuTp (MeTannopesMHoBOe KoJibLo), KOTopas Nno3sosiseT
YNNOTHATLCA UM He TOJIbKO NO KOHycy 60°, HO M MO NJIOCKOCTU, NPU BKPYYMBAHUMN B KTENON.

NPSM — moguduKaums aHrIMNCKON loiMoBoM pe3bbbl, KoHyc 60°. OTanyaeTca ot BSP yriom npoduns
pe3bbbl U HEMHOTO 60/1bLUIMM BHYTPEHHMM ANaMeTpoM. [laHHbIM CTaHAAPT NpeaHasHayveH aas
npuMcoeamMHeHnA K KoHnyeckomy outmury NPTF.

BbIwn U3 aKCnyaTaumn:

5.

DKL n DKS - meTpuueckan pesbba (DIN), koHyc 24°, otanyatotca ot DKOL n DKOS TonbKo oTcyTcTBMEM
PE3NHOBOrO KOJbLLA Ha KOHYCe, ObIBAtOT TONIbKO raiikun. BsanmosameHsembl DKL — DKOL n DKS — DKOS.
BSP(O'Ring) - aHrnuitckan aiorimosaa pesbba (BSP), KoHyc 60°, 6bIBalOT TO/IbKO raiiku, OTAnYaeTcs ot
cTaHpapTta BSP Haanunem pesnHoOBOro ynnoTHUTENIbHOTO KONbLA Ha KOHyce. B3anmosameHAaembl ¢ BSP.
DKM - meTpuueckan pesbba (DIN), KoHyc 60°, obbi4HO LUTyLepa, 1 To, B BUAe agantepos. Kak npasuno,
Ha WTyuepa npeKpacHo HakpyumBatoTca M ynaoTtHatotcs Mankn DK.

DKFM n DKFG — meTpuueckan pesbba (DIN), KoHyc 24°, otandatotca oT DKOL n DKOS pasmepom naiina u
TO He3HaYMTeNbHO, C 06pa3oBaHNem EBpocoto3a 60/bLe He UCMOJIb3YeTCs, 3aMeHAETCA BAnKanwem
DKOL nnn DKOS.



000 «AHTapec» Tabnunuya onpegenenuns ¢utnHros DKOL n DKOS.

PIPE

FIPF
24°

)

M3mepsiem yKasaHHbIM Ha YepTexe napameTp, 1 no Tabauue Bbibupaem TMn GUTUHTA B COOTBETCTBUM C pe3bboii.

Pe3nba PIPE, Mm
(D) | DKOL | DKOS

MI12 6
Ml14 8 6
MI16 10 8

MI18 12 10
M20 14 12
M22 15 14

M24 16
M26 18
M27 18
M30 22 20
M33 24

M36 28 25
M42 32 30
M45 35 32
M52 42 38

3aKpaLU€‘HHaF| AYelKa YKa3blBa€T Ha TO, YTO TaKne d)VITVIHFVI He BXOAAT B CTaHAAPT U ABNAKOTCA peaKOCTbio, eCin

AYenKa nycrtan, TO paHblle He BCTPeEYa/IUChb.



00O «AHTapec»

PesbboBble GUTUHIM Tun 4:

LTyuepa ¢ KOHUYECKMMM pe3bbamu.

PUTUHIM C TaKMM YNNOTHEHMEM BCTPEYAIOTCA C ABYMA BUAAMM Pe3bbbl — METPUYECKOW U aHFINIMCKOM

AtorimoBoit (TpybHoit, BSP).

Mo nonapHocTu:

1. NPTF — moamMduKaumsa KOHUUYECKON aHINMIACKON AOMOBON pe3bbbl, BHYTPeHHUIn KoHyc 60° (puc. 1).
Otaunyaetca ot BSP yrnom npoduna pesbbol 1 warom. baarogapa KoHMYeckon pesbbe npekpacHo
YN/NIOTHAETCA B «TE/I0», 33 CYET C/IOMa pPe3bbbl, HO MOMKET YN/IOTHATLCA U NO KOHyCY B GUTUHT NPSM.

2. BSPT - aHrunicKaa KoHMYecKkan atoimoBas pesbba (BSP), KoHyca a4na ynnoTHeHUs HeT (puc. 2),
YNNOTHAETCA NO pe3bbe 33 CHET ee KOHYCHOCTU MPU BKPYUMBAHUN B KTENOY.

3. NKT — meTpuueckas KoHycHas pe3bba, KoHyca A5 YNAOTHEHUA HET (puc. 2), ynaoTHAEeTCA no pesbbe 3a
CYET ee KOHYCHOCTM NPW BKPYYMBaAHUU B «Teno». Mcnonb3yeTcsa B 6ypoBoi TeEXHWUKe, bosiblune AMaMeTpbl
ot M60x2.5.

Tabnnua onpegeneHns KOHMYECKON pe3bbbl.

D,mm | War | A,mm | BSPT | NPTF

9,7 28 4 1/8” A

10,2 27 4,5 1/8” = -

13,1 19 6 1/4" //
13,5 18 5 1/4" | %

16,6 19 6,4 3/8” %
17,0 18 6 3/8”

20,9 14 8,2 1/2" .

21,2 14 8,1 12" | = %

26,4 | 14 9,5 3/4"

26,5 14 8,6 3/4"

332 | 11 | 104 1”

332 |11,5| 101 1” Y |

41,9 11 12,7 | 1.1/4”

41,9 |11,5| 106 1.1/4”

47,8 11 12,7 | 1.1/2”

48,0 | 11,5 | 10,6 1.1/2”

59,6 11 15,9 27

60,0 | 11,5 11 2”

OvnameTp pe3bbbl D, HEO6XO0ANMMO MEPUTL Ha PACCTOAHMMU A OT Topua pe3bbbl. [ToMHUTE, paKTUYECKUiA AuameTp

HapyH(Hoﬁ pe3b6bl, KaK npasnio, meHblwe HOMWHaNa, YKa3aHHOIo B Ta6nmu,e.



000 «AHTapec» Pe3bboBble ¢pUTUHIM Tun 5:
®PUTUHIM Ana moeK BbiCOKoro gasnerua Karcher.

EbICTpOC'béMHbIe WTyuepa, Kak npasnsio, C X NOMOLLBbIO PyKaBa KPeENATCA K NNCTONETY.

T T TAA A
7% 7 - // A
g. o g , e 7 S .

#9,;

ﬁfﬂn

BbiBatoT 3-x TUNOpasmepos — 9, 10 n 11mm, HO C pa3HbIMK AnameTpammn XBocTosuKos (3/16”, 1/4" n 5/16”).

®UTKHIK C ralikamm, Kak NPaBMo, C MX NOMOLLbIO PyKaBa KpenaTca K Molike.

TR ITITITITITITN
TR
= 2

>
%7%— o %% ——

| /

N~/ N\ /

Bcerga umetot pesbby M22x1.5, rainku 6biBatoT KOpoTKKMe (puc. 1) n annHHble (prc.2). BcTpeyatoTcs ¢ pasHbIMM
AnameTtpamu xsoctosukos (3/16”, 1/4",5/16” n 3/8”). NMpu coeanHeHUM GUTUHIU YNAOTHAIOTCA Kak NO Pe3nHOBOMY

YNAOTHEHUIO, TaK M No chepe, KOTopas He aBAseTcA 06sa3aTeNbHOM AN1A GUTUHIOB 3TOro TUNa.

MpeacTaBneHHble GUTUHIM NOAXOLAT TONbKO Ana moek Karcher, apyrie nponssogutenm moryT UCnoib30BaTb CBOU
OUTUHIN.



00O «AHTapec»

Tabnunua onpeaeneHuns napannenbHomn pesbosi.

Hapy:KHblit guameTtp | BHyTpeHHMiT guamertp war DIN BSP UN
9,7 8,6 28 1/8 - 28
9,9 9,1 1 mm M10x1
11,1 9,8 20 7/16 - 20
11,9 11,1 1 mm M12x1
11,9 10,6 1.5 mm | M12x1.5
12,7 11,4 20 1/2-20
13,1 11,5 19 1/4-19
13,9 13,1 1 mm M14x1
13,9 12,6 1.5 mm | M14x1.5
14,2 12,9 18 9/16 - 18
15,9 14,6 1.5 mm | M16x1.5
16,6 15 19 3/8-19
17,4 15,9 16 11/16 - 16
17,9 16,6 1.5 mm | M18x1.5
19 17,5 16 3/4-16
19,9 18,6 1.5 mm | M20x1.5
20,6 19,05 16 13/16 - 16
20,9 18,7 14 1/2-14
21,9 20,6 1.5 mm | M22x1.5
22,2 19,1 14 7/8 - 14
22,9 20,6 14 5/8-14
23,9 22,6 1.5 mm | M24x1.5
25,4 23,6 14 1-14
25,9 24,6 1.5 mm | M26x1.5
26,4 24,1 14 3/4-14
26,9 24,9 12 1.1/16- 12
26,9 25,6 1.5 mm | M27x1.5
26,9 25,1 2 Mm M27x2
29,9 28,6 1.5 mm | M30x1.5
29,9 28,1 2 Mm M30x2
30,1 28,1 12 1.3/16- 12
32,9 31,6 1.5 mm | M33x1.5
32,9 31,1 2 Mm M33x2
33,2 30,3 11 1-11
33,3 31,3 12 1.5/16-12
35,9 34,6 1.5 mm | M36x1.5
35,9 34,1 2 Mm M36x2
36,5 34,4 12 1.7/16 - 12
37,9 36,6 1.5 mm | M38x1.5
37,9 36,1 2 Mm M38x2
38,9 37,6 1.5 mm | M39x1.5
38,9 37,1 2 Mm M39x2
41,2 39,2 12 1.5/8-12
41,9 39 11 1.1/4-11
41,9 40,6 1.5 mm | M42x1.5
41,9 40,1 2 MM M42x2
42,8 40,8 12 1.11/16- 12
44,9 43,6 1.5 mm | M45x1.5
44,9 43,1 2 MM M45x2
47,6 45,6 12 1.7/8-12
47,8 44,9 11 1.1/2-11
47,9 46,6 1.5 mm | M48x1.5
47,9 46,1 2 MM M48x2
50,8 48,7 12 2-12
51,9 50,1 2 Mm M52x2
59,6 56,6 11 2-11
59,9 57,6 2.5mm | M60x2.5
63,5 61,4 12 2.1/2-12

®daKTUUECKUIA HAPYKHbIW AnameTp pe3bbbl MeHblue, a BHYTPEeHHU 6onblue.






